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INFRARED (IR) REMOTE CONTROL REPEATER KIT
ENSEMBLE DE REPETEUR A TELECOMMANDE INFRAROUGE (IR)
EQUIPO DE REPETIDOR INFRARROJO (IR) PARA CONTROL REMOTO

Part #: 40430
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PACKAGE CONTENTS / CONTENU DE L'EMBALLAGE / CONTENIDO DEL PAQUETE

— IR Distribution block —  Bloc de distribution IR —  Bloque de distribucién infrarrojo
= Mini IR Receiver = Mini récepteur IR = Mini receptor IR

- Two dual IR emitters —  Deux émetteurs IR doubles —  Dos emisores IR dobles

- AC/DC Adapter - Adaptateur c.a. / c.c. - Adaptador de CA/CC




DEVICE INSTALLATION / INSTALLATION DU PERIPHERIQUE / INSTALACION DEL DISPOSITIVO

*Note: Plasma display emit IR frequencies
during use and may cause interference
with this IR repeater.

Step 1: Power down all devices before
starting.

Step 2: Connect the Mini Stick IR Receiver
to the IR Receiver input on the IR
Connecting Block.

Step 3: Connect the emitter(s) (up to é) to
the emitter jacks labeled 1-6 on the IR
Connecting Block.

Step 4: Place the emitters near or over the
IR emitter on the source equipment.

*Note: L'écran au plasma émet des
fréquences infrarouges pendant |'utilisation
ce qui peut causer des interférences avec ce
répéteur IR.

Etape 1: Eteignez tous les dispositifs avant
de commencer.

Etape 2: Branchez le récepteur IR Mini Stick
dans |'entrée du récepteur IR, située sur le
bloc de connexion IR.

Etape 3: Branchez I' / les émetteur(s)
(jusqu'a 6) dans les connecteurs femelles de
['émetteur, identifiés de 1 & 6 sur le bloc de
connexion IR.

Etape 4: Placez les émetteurs prés ou au-
dessus de |'émetteur IR de I'appareil source.

*Nota: La pantalla de plasma emite
frecuencias IR durante su uso y puede
provocar inferferencia con este repetidor
R.

Paso 1: Apague todos los dispositivos
antes de comenzar.

Paso 2: Conecte la unidad del Mini
receptor IR a la entrada del Receptor IR
que se encuentra en el Bloque de
conexién IR.

Paso 3: Conecte el(los) emisor(es) (hasta
6) a los toma de los emisores numerado
de 1 a 6 que se encuentran en el Bloque
de conexién.

Paso 4: Ubique los emisores cerca o
sobre el emisor IR en el equipo fuente.




DEVICE INSTALLATION / INSTALLATION DU PERIPHERIQUE / INSTALACION DEL DISPOSITIVO

Step 5: Connect the AC/DC Adapter to
the power jack on the IR Connecting Block
and the power supply into an available
wall outlet. The LED will illuminate Red
indicating the power is connected. If a
switched power outlet on a stereo receiver
is being used, connect the AC/DC
Adapter to the Status jack on the IR
Connecting Block. The LED will illuminate
Green indicating the power is connected.

*Note: When an IR signal is received, the
IR confirmation LED will flash Blue.

Etape 5 : Branchez |'adaptateur c.a. / c.c.
dans le connecteur femelle d'alimentation
du bloc de connexion IR et I'alimentation
électrique dans un prise de courant murale
libre. La DEL s'allumera en rouge indiquant
par ceci que |'alimentation est branchée. Si
une prise commandée par interrupteur d'un
récepteur stéréo est utilisée, branchez
I'adaptateur c.a. / c.c. au connecteur
femelle d'état sur le bloc de connexion IR.
La DEL s'allumera en vert indiquant par ceci
que 'alimentation est branchée.

*Note: Lorsqu'un signal IR est regu, la DEL
de confirmation d'IR clignotera en bleu.

Paso 5: Conecte el Adaptador de CA/CC
al toma de suministro eléctrico en el
Bloque de conexién IR y el suministro
eléctrico a un tomacorriente disponible.

El indicador LED se iluminaré en color
rojo para indicar que el suministro
eléctrico estd conectado. En el caso de
estar utilizando una salida de suministro
eléctrico conectada a un receptor estéreo,
conecte el Adaptador de CA/CC al toma
Status (Estado) que se encuentra en el
Bloque de conexiones IR. El indicador
LED se iluminaré en color verde para
indicar que el suministro eléctrico esté
conectado.

*Nota: Cuando se reciba una sefial IR, el
indicador LED de confirmacién de sefial
IR, parpadeard en color azul.




TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES / ESPECIFICACIONES TECNICAS

Replacement Parts

Product # 40430 No produit 40430 N.° de producto 40430
Receive F R 34 kHz to 60 Plage de fréquences de | 34 kHz to 60 Rango de frecuencia del | 34 kHz to 60
eceive frequency Range kHz réception kHz receptor kHz
Transmit Frequencies |38 kHz & 56kHz Plage de fréguences 38 kHz & 56kHz Rango de frecuencia del 38 kHz & 56kHz
d'émission transmisor
40ft (12.2m)
Range @38KHz & 25ft 40ft (12.2m) 40ft (12.2m)
(7.6m) @56KHz Gamma @38KHz & 25ft Rango @38KHz & 25ft
12VDC. 30mA (7.6m) @56KHz (7.6m) @56KHz
Power max bui 12VDC, 30mA 4 12VDC, 30mA
vissance max Potencia max
Dimensions (IR Receiver)
(IR Connecting Block) gg X ;g X ;gmm Dimensions (récepteur IR) 45 x 14 x 13mm Dimensiones (Receptor IR) 45x 14x 13
(Lx W x H) X 60 x £/mm (Bloc de connexion IR) 82 x 60 x 27 (Bloque de conexiones IR) 5 X ox 27mm
. (Lx W x H) x 60 x 27mm (Lx W x H) 82 x 60 x 27mm
Cord Length (IR Receiver/ 10f;
Emitters) oft Longueur du cordon 10ft; Longitud del cable oft
1/8" (3.5mm) (récepteur / émetteurs IR) oft (Receptor IR/ Emisores)
Connector Type mini plu 1/8" (3.5mm) 1/8" (3.5mm)
P9 Type de Connecteur i ol Tipo de Conector i ol
Weight (IR Receiver) 0.05lbs mini pug mini pug
(IR Connecting Block) 0.24lbs Poids (récepteur IR) 0.05lbs Peso (Receptor IR) 0.05lbs
(Bloc de connexion IR) 0.24lbs (Bloque de conexiones IR) 0.24lbs

Pieces de rechange

Piezas de repuesto

AC/DC Adapter 98025

IR Receiver 98045
Single IR Emitter 40432
Double IR Emitter 40433

Adaptateur c.a. / c.c. 98025 Adaptador de CA/CC 98025
Récepteur IR 98045 Receptor IR 98045
Emetteur IR simple 40432 Emisor de IR simple 40432
Emetteur IR double 40433 Emisor de IR doble 40433
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IMPORTANT SAFETY INFORMATION / INFORMATION IMPORTANTE SUR LA SECURITE / INFORMACION IMPORTANTE DE SEGURIDAD

Do not plug the unit in any outlet that does not
have enough current to allow the device to
function. Refer to the specifications in this
manual for power level of the unit.

Liquid: If this unit or its corresponding power
adapter has had liquid spilled on or in it, do
not attempt to use the unit. Do not attempt to
use this product in an outdoor environment as
elements such as rain, snow, hail, etc. can
damage the product.

In case of a storm, it is recommended that you
unplug this device from the outlet.

Avoid placing this product next to objects that
produce heat such as portable heaters, space
heaters, or heating ducts.

THERE ARE NO USER SERVICEABLE PARTS.
Do not attempt to open this product and
expose the infernal circuitry. If you feel that the
product is defective, unplug the unit and refer
to the warranty information section of this
manual.

Pour permettre & l'appareil de fonctionner, ne
branchez pas I'unité sur une prise ne délivrant
pas assez de courant. Reportez-vous aux
spécifications de ce manuel pour connditre le
niveau d'alimentation de |'unité.

Liquide : Si du liquide s'est répandu sur ou &
I'intérieur de cefte unité ou son adaptateur
d'alimentation correspondant, n'essayez pas
d'utiliser cette unité. N'essayez pas d'utiliser ce
produit dans un environnement extérieur car des
éléments tels que la pluie, la neige, la gréle, efc.
peuvent endommager ce produit.

En cas de tempéte, il est recommandé de
débrancher cet appareil de la source de courant.

Eviez de placer ce produit prés d'objets
produisant de la chaleur comme les appareils de
chauffage portables ou non et les conduits de
chauffage

AUCUNE PIECE NE NECESSITE D'ETRE
ENTRETENUE PAR L'UTILISATEUR. N'essayez
pas d'ouvrir ce produit et d'exposer sa circuiterie
inferne. Si vous pensez que ce produit présente
des défauts, débranchez 'unité et reportez-vous
d la section de ce guide comportant des
informations de garantie.

No conecte la unidad en una salida que no
disponga de suficiente corriente como para
permitir que el dispositivo funcione. Consulte
en este manual las especificaciones sobre nivel
de potencia de la unidad.

Liquidos: Si se han derramado liquidos sobre
lo unidad, en la unidad o en su
correspondiente adaptador de potencia, no
intente utilizar la unidad. No intente utilizar
este producto en el exterior, ya que elementos
como la lluvia, la nieve, el granizo, efc.
pueden dafiar el producto.

En caso de tormenta, se recomienda que
desconecte este dispositivo del enchufe.

Evite situar este producto cerca de objetos que
produzcan  calor, como  calefacciones
portdtiles, calefactores o conductos de
calefaccién.

NO HAY PIEZAS QUE PUEDA REPARAR EL
PROPIO USUARIO. No intente abrir este
producto y exponer la circuiteria inferna.  Si
cree que el producto presenta algin defecto,
desconecte la unidad y consulte la seccién de
garantia de este manual.




C2G™ WARRANTY / GARANTIE C2G™ / GARANTIA C2G™

At C2G, we want you fo be totally confident in your purchase. That is why we offer a warranty on this device. If you experience problems due
to workmanship or material defect for the duration of this warranty, we will repair or replace this device. To request a Return Merchandise
Authorization (RMA) number, contact customer service at 800-506-9607 or www.c2g.com.

Chez C2G, nous voulons que vous soyez complétement satisfait de votre achat. C'est pourquoi vous bénéficiez d'un de garantie sur cet
appareil. Si vous rencontrez des problémes liés & des défauts matériels ou de fabrication pendant la durée de cette garantie, nous réparerons
ou remplacerons cet appareil. Pour demander un numéro d'autorisation de retour de marchandise (ARM), contactez le service client au

800.506.9607 ou www.c2g.com.

En C2G queremos que confie completamente en su compra. Esa es la razén por la que ofrecemos un de garantia en este dispositivo. Si
experimenta problemas debidos a mano de obra o defectos de material durante el periodo de validez de esta garantia, repararemos o
sustituiremos este dispositivo. Para solicitar un nimero de autorizacién de devolucién de mercancia, contacte con el servicio de atencién al
cliente en el nimero de teléfono 800 506 9607 o visite www.c2g.com.
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For more information on this product or to check for updated drivers,
manuals or frequently asked questions please visit our website.

Pour plus d'informations concernant ce produit ou pour rechercher des pilotes actualisés,
des manuels ou des questions souvent posées, veuillez visiter nofre site web.

Para obtener més informacién sobre este producto o para comprobar controladores actualizados,
manuales o preguntas frecuentes, visite nuestro sitio web.

www.c2g.com
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